NOTE.

Pages 5-11, although forming no portion of the Convention Minutes, and consequently not furnished by the Secretaries for insertion in this place, are given by order of the Publishing Committee. The record of the Official Minutes of the Special Convention appears in its proper place as a portion of the Report of the Foreign Mission Board.

ERRATA.

J. MARCH.

```
Page 3, 2nd line from bottom, for "annuall," read "annually."

" 4, 6th " " top, for "10th," read "10th."

" 8th " " before "addition," linsert "in."

" 18, 15th " " bottom, for "John Calhoun," read "John R. Calhoun."

" 21, 10th " " for "Rev. J. M. Cramp," read "Rev. J. M. Cramp, D. D."

" 22, 22rd " " top, for "ask," read "asked."

" 23, 3rd " " after "Gaspereaux," insert "N. S."

" 34th " " for "porsued," read "pursued."

" 36, 3rd " " for "mounful," read "horthren."
```